

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации, представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук на тему: «Создание и развитие индустриальных парков как эффективной формы производственной организации» по специальности 08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность), выполненной Мироновым Денисом Сергеевичем

Анализ содержания автореферата Миронова Д.С. показал, что диссертант избрал интересную и актуальную проблему, связанную с эффективностью создания и развития индустриальных парков на территории Российской Федерации. Сегодня как никогда актуален вопрос развития индустриальных парков, которые дают возможность создавать новые производства, развивать технологии и в целом обеспечивают диверсификацию экономики в целях устойчивого промышленного развития.

Из текста автореферата можно сделать вывод, что его автор обладает умением вести научный анализ организационно-экономических процессов, делать теоретические и методические выводы, а также предлагать обоснованные практические рекомендации. Содержание выглядит убедительно, последовательно и логично. Это позволило диссертанту в полной мере раскрыть цель и задачи, поставленные в рассматриваемой работе.

Автореферат диссертации Миронова Д.С. содержит результаты достаточно детального исследования процессов создания и развития индустриальных парков. Представлен важнейший теоретический результат: раскрыта сущность индустриального парка как формы производственной организации, а также расширено научное представление об условиях и факторах, предопределяющих создание индустриального парка как эффективной производственной организации. Из практических результатов достойны внимания: методический подход к оценке привлекательности индустриального парка; авторский метод оценки эффективности развития индустриального парка на основе измерения величины и динамики трансакционных издержек; матрица комплекса задач, конкретизирующая содержание системы мер и мероприятий промышленной политики, направленных на повышение эффективности развития сферы индустриальных парков.

Замечания:

1. Из текста автореферата не до конца понятно, каковы, как заявлено в цели исследования «экономические методы по созданию и развитию индустриальных парков».

2. На рис. 4 среди внешних факторов эффективного развития индустриального парка автор никак не обозначает макроэкономические факторы. Считаю данный факт серьезным упущением, значительно влияющим на эффективность индустриального парка как формы производственной организации.

Отмеченные недостатки не носят принципиального характера и не изменяют общей положительной оценки выполненного исследования.

По нашему мнению, диссертационная работа Миронова Д.С. на тему «Создание и развитие индустриальных парков как эффективной формы производственной организации» соответствует требованиям, которые определены в п.п. 9 – 14 Положения «О порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ № 842 от 24.09.2013 г., а ее автор, Миронов Денис Сергеевич, заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством: (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

ФИО:	Кузнецова Альфия Рашитовна
Ученая степень (специальность, по которой защищена докторская (кандидатская) диссертация)	Доктор экономических наук (АПК и сельское хозяйство),
Ученое звание при наличии	доцент
Должность, подразделение	структурное Заместитель директора по научной работе ГАНУ «Институт стратегических исследований Республики Башкортостан»

18.09.2020 г.



Кузнецова А.Р.

Подпись доктора экономических наук, доцента, заместителя директора по научной работе ГАНУ «Институт стратегических исследований Республики Башкортостан» А.Р. Кузнецовой удостоверяю:

Свердловский И.

Иванов И.И.



Полное название организации	Государственное автономное научное учреждение «Институт стратегических исследований Республики Башкортостан»
Почтовый адрес: индекс, город, улица, дом	450008, г.Уфа. ул. Кирова, д.15, каб.406
Контактные телефоны, E-mail	8-961-357-60-07 alfia_2009@mail.ru